

## ВП «Житомирська обласна організація» ГО «Асоціація фахівців землеустрою України»

*Із нагоди 25-ї річниці від створення факультету землепорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України бажую колективу цього структурного підрозділу вишу плідної освітньо-наукової діяльності з метою підготовки висококваліфікованих фахівців такої важливої галузі в нашій державі, як землепорядкування! Всім успіхів і удачі на професійному шляху!*

*Л. С. Палей*

**В**ідокремлений підрозділ створено у 2017 р., його очолив Палей Леонід Станіславович — директор ПП «Земля Поліського Краю».

Л. С. Палей народився 21 травня 1960 р. на Житомирщині в сім'ї колгоспників. Так склалася доля, що з 2000 р. до



**ПАЛЕЙ  
Леонід Станіславович**  
Керівник ВП «Житомирська  
обласна організація»  
ГО «АФЗУ»

2006 р. працював у Житомирському міському відділі Житомирського обласного управління земельних ресурсів. Оскільки надзвичайно зацікавився роботою у сфері землепорядкування, вирішив продовжувати фаховий шлях у цьому напрямі. Протягом 2006–2009 рр. надавав юридичні послуги у сфері землеустрою (адвокатська діяльність і судова практика у сфері земельного права). Впродовж 2009–2010 рр. обіймав посаду виконавчого директора ПП «Інтера-України», спеціалізація якого — виконання робіт з оформлення прав власності та користування земельними ділянками як юридичним, так і фізичним особам.

Своїм вагомим пріоритетом Л. С. Палей вважає третю вищу освіту — саме землепорядку, яку здобув у 2010 р. у Львівському національному аграрному університеті за спеціальністю «Геодезія,

картографія та землепорядкування», отримавши кваліфікацію інженера-землепорядника. До речі, стопами Леоніда Станіславовича пішли його сини Павло та Ілля — гордість батька, які стали висококваліфікованими фахівцями галузі.

Головним професійним досягненням Л. С. Палея є його власна справа — ПП «Земля Поліського Краю», яке заснував у 2010 р. Не зважаючи на велику конкуренцію на ринку, підприємство більш як 10 років успішно працює у сфері землеустрою та землепорядкування, створюючи високооплачувані робочі місця для професіоналів галузі, які забезпечують відмінну якість надання послуг у сфері інжинірингу, геології та геодезії, здійснюють технічне консультування з різних питань, проводять нормативну оцінку земельних ділянок і нерухомого майна, а також виконують багато інших видів робіт за вимогами замовників.

Сьогодні ПП «Земля Поліського Краю» працює не тільки на території Житомирського району, але й відкрито представництва в інших регіонах області, зокрема спочатку — в Новоград-Волинському, Ємільчинському, Коростенському, Овруцькому й Олевському районах, а зі зміною територіального устрою регіонів підприємство реалізує свою діяльність на території Новоград-Волинського, Коростенського та Житомирського районів. Окрім того, підприємство виконує роботи у Львівській



*Леонід Станіславович на робочому місці*



ОБЛАСТІ, ПОВ'ЯЗАНІ З ҐРУНТОВИМ ОБСТЕЖЕННЯМ.

Добре зарекомендувавши себе в землевпорядній фаховій сфері, ПП «Земля Поліського Краю» за роки старанної праці здобуло високу ринкову репутацію та має великі перспективи, адже високопрофесійний колектив завжди готовий до новацій і зорієнтований на постійний розвиток.

Очільник підприємства С. С. Палей, набувши значного досвіду плідної землевпорядної діяльності, наголошує, що запорукою професійного успіху є правильно обраний шлях — свідомо й відповідально, з огляду на вподобання, за покликом серця. З його слів, варто прислухатися до старшого покоління, але все ж таки чинити на власний розсуд, бо ніхто не знає нас краще, ніж ми самі.



Колектив ПП «Земля Поліського Краю» обмірковує проектні рішення



На урочистостях до Дня землевпорядника, 13 березня 2020 р.